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La optimización del tratamiento de aguas es nuestra 

razón de ser, gestionando cada proyecto como si 

fuera propio para rentabilizarlo al máximo.

Actividades
Realizamos el ciclo integral de la vida útil de una 

instalación:

· Diseño

· Construcción

· Comisionado

· Puesta en marcha

· Formación de personal

· O&M

· Servicio de asistencia técnica

· Actualización de plantas a nuevas tecnologías

Tecnologías dominadas por PESA
Contamos con personal cualificado y experimentado 

en las tecnologías más avanzadas para dar la 

óptima solución a cada cliente, con un proceso y 

una metodología que nos diferencia.

Le presentamos nuestras obras de referencia 
nacional e internacional, garantía real de la calidad 
de nuestras soluciones.
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Optimising water treatment is our “raison d’être” and we 

manage every project as though it were our own to make 

it as profitable as possible.

Activities

We cover a facility’s entire working life cycle:

· Design

· Construction

· Commissioning

· Start up

· Training personnel

· O&M

 · Technical Assistance Service

· Updating plants with new technologies

Technologies that PESA has expertise in

We have personnel who are qualified and experienced 

in the very latest technologies so we can provide the 

optimum solution for every client, using a process and a 

methodology that set us apart.

These are our national and international reference Works, 

the real guarantee for the quality of our solutions.
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LÍNEA DE AGUAS



3OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS

 AGUAS RESIDUALES / WASTEWATER

EDAR DE OURENSE
Cliente / Client

ACUAES (AGUAS DE LAS CUENCAS DE ESPAÑA, S.A.)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

72.144 m3/día 354.708 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

38.932.763 € Ene’13 - Dic’17
(s/IVA) 



EDAR DE OURENSE
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LÍNEA DE LODOS

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 AGUAS RESIDUALES / WASTEWATER

AMPLIACIÓN DE LA EDAR 
DE BURGOS
Cliente / Client

ACUAES (AGUAS DE LAS CUENCAS DE ESPAÑA, S.A.) 

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

156.000 m3/día 1.056.092 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

46.480.696 € Dic’12 - Sep’17
(s/IVA) 
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LÍNEA DE AGUAS

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



AMPLIACIÓN DE LA EDAR DE BURGOS
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LÍNEA DE LODOS

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

EDAR Y COLECTORES 
DE L’ESQUIROL
Cliente / Client

AJUNTAMENT DE L’ESQUIROL

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

75 m3/día 500 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

873.190 € Ene’19  - 
(s/IVA) En ejecución

 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

AMPLIACIÓN 
DE LA EDAR DE RIANXO 
Cliente / Client

AUGAS DE GALICIA

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

4.038 m3/día 13.318 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

5.013.120 € Nov’18 - 
(s/IVA) En ejecución
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 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

EDAR DE PLISAN
Cliente / Client

XUNTA DE GALICIA
IGVS (INSTITUTO GALEGO DA VIVENDA 
E SOLO)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

1.417 m3/día 8.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

2.583.800 € Nov’17 - 
(s/IVA) En ejecución

 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

REMODELACIÓN 
DE LA EDAR DE OLOT 
Cliente / Client

CONSELL COMARCAL DE LA 
GARROTXA

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

17.000 m3/día 99.166 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

439.782 € Jul’18 - Dic’18
(s/IVA) 

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

EDAR DE CANTALLOPS
Cliente / Client

AJUNTAMENT D’AVINYONET DEL 
PENEDÈS

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

100 m3/día 500 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

310.159 € Mar’17 - Oct’17
(s/IVA)

 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

EDAR DE CALA TARIDA 
Cliente / Client

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE L’AIGUA 
I LA QUALITAT AMBIENTAL)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

3.516 m3/día 14.400 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

1.302.183 € Oct’07 - Jul’17
(s/IVA) 
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 AGUAS RESIDUALES / WASTEWATER

EDAR DE SAIDIA (MARRUECOS)
Cliente / Client

ONEE BRANCHE D’EAU

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

20.400 m3/día 171.700 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

6.061.705 € Nov’10 - Jun’16
(s/IVA) 

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 AGUAS RESIDUALES / WASTEWATER

COLECTORES GENERALES 
Y EDAR DE RIBEIRA
Cliente / Client

ACUAES (AGUAS DE LAS CUENCAS DE ESPAÑA, S.A.)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

29.712 m3/día 32.522 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

14.309.687 € Sep’14 - Mar’16
(s/IVA) 
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 AGUAS RESIDUALES / WASTEWATER

ACONDICIONAMIENTO Y MEJORA 
DE LA EDAR DE LA VÍBORA
Cliente / Client

ACOSOL, S.A. (MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS DE 
LA COSTA DEL SOL OCCIDENTAL) 

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

105.000 m3/día 525.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

9.071.045 € Jun’11 - Dic’14
(s/IVA) 

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 AGUAS RESIDUALES / WASTEWATER

EDAR Y COLECTORES EN ALTA 
DE SANT JAUME D’ENVEJA 
Cliente / Client

ACUAMED (AGUAS DE LAS CUENCAS 
MEDITERRÁNEAS, S.M.E., S.A.)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

2.426 m3/día 2.9242 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

3.831.548 € Feb’10 - May’16
(s/IVA) 
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 AGUAS RESIDUALES / WASTEWATER

EDAR DE MALPICA 
Cliente / Client

XUNTA DE GALICIA (AGUAS DE GALICIA)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

1.950 m3/día 7.032 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

1.090.104 € Jul’15 - Ene’16
(s/IVA) 

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

REMODELACIÓN DE 
LA EDAR DE SANT JOSEP 
DE SA TALAIA
Cliente / Client

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE L’AIGUA I LA 
QUALITAT AMBIENTAL)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

411 m3/día 2.056 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

616.148 € Ene’14 - Oct’14  
(s/IVA) 

 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

COLECTORES GENERALES 
Y EDAR DE CERVO  
Cliente / Client

XUNTA DE GALICIA
EPOSH (EMPRESA PÚBLICA DE OBRAS Y 
SERVICIOS HIDRÁULICOS)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

309 m3/día 1.500 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

1.211.392 € Feb’10 - Sep’14 
(s/IVA) 
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 AGUAS RESIDUALES / WASTEWATER

EDAR DE ARES, FENE Y 
MUGARDOS 
Cliente / Client

XUNTA DE GALICIA
EPOSH (EMPRESA PÚBLICA DE OBRAS Y SERVICIOS 
HIDRÁULICOS)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

13.728 m3/día 52.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

2.107.703 € (s/IVA) Nov’10 - Jul’13

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 AGUAS RESIDUALES / WASTEWATER

EDAR Y COLECTORES 
DEL LLEDONER 
Cliente / Client

ACA (AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

472 m3/día 3.149 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

1.193.072 € May’10 - Abr’12  
(s/IVA)
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 AGUAS RESIDUALES / WASTEWATER

AMPLIACIÓN DE LA EDAR 
DE HELLÍN
Cliente / Client

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y 
MEDIO AMBIENTE
CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL SEGURA

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

12.000 m3/día 60.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

7.533.931 € (s/IVA) Sep’09 - Nov’11

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 AGUAS RESIDUALES / WASTEWATER

FILTRO VERDE SUECA 
Cliente / Client

ACUAMED (AGUAS DE LAS CUENCAS 
MEDITERRÁNEAS, S.M.E., S.A.)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

18.150 m3/día 40.333 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

11.234.791 € Oct’09 - May’11  
(s/IVA)

 AGUAS RESIDUALES / WASTEWATER

AMPLIACIÓN DE LA EDAR 
DE SUECA 
Cliente / Client

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, RURAL Y 
MARINO (CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL 
JÚCAR) 

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

18.150 m3/día 40.333 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

4.124.773 € (s/IVA) Abr’10 - Sep’11
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 AGUAS RESIDUALES / WASTEWATER

IMPULSIÓN MARENY 
DE BARRAQUETES 
Cliente / Client

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, RURAL Y 
MARINO (CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL 
JÚCAR)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

18.150 m3/día 40.333 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

5.919.131 € (s/IVA) Abr’10 - Sep’11

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

EDAR DE MANCHA REAL 
Y AGRUPACIÓN DE 
VERTIDOS
Cliente / Client

EGMASA (EMPRESA DE GESTIÓN 
MEDIOAMBIENTAL, S.A.)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

2.860 m3/día 15.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

3.942.188 € Jun’08 - Jul’12 
(s/IVA) 

 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

REHABILITACIÓN DE 
LA EDAR DE SLIVEN 
(BULGARIA) 
Cliente / Client

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE Y 
DEL AGUA DE BULGARIA

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

29.220 m3/día 170.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

2.118.049 € Feb’10 - Jul’11 
(s/IVA) 
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 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

EMISARIO Y EDAR 
DE VILLABRÁZARO
Cliente / Client

GESTRUCAL (GESTIÓN URBANISTICA 
DE CASTILLA Y LEÓN)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

2.352 m3/día 11.783 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

2.610.500 € Dic’07 - May’11
(s/IVA) 

 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

AMPLIACIÓN Y MEJORA 
DE LA EDAR DE ARTÁ 
Cliente / Client

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE L’AIGUA 
I LA QUALITAT AMBIENTAL)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

2.290 m3/día 10.500 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

1.008.686 € Jul’10 - Ene’11
(s/IVA) 

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 AGUAS RESIDUALES / WASTEWATER

EDAR DE SOLIVELLA 
Cliente / Client

ACA (AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

300 m3/día 2.500 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

876.149 € Feb’09 - Ene’11  
(s/IVA)
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 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

COLECTOR GENERAL Y 
EDAR DE CARBALLIÑO
Cliente / Client

XUNTA DE GALICIA
EPOSH (EMPRESA PÚBLICA DE OBRAS Y 
SERVICIOS HIDRÁULICOS)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

2.796 m3/día 12.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

1.237.269 € Jul’09 - Ene’11
(s/IVA) 

 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

EDAR DE PORTO DO SON 
Cliente / Client

XUNTA DE GALICIA
EPOSH (EMPRESA PÚBLICA DE OBRAS Y 
SERVICIOS HIDRÁULICOS)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

3.191 m3/día 12.764 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

647.629 € Nov’08 - Dic’10
(s/IVA) 

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

EDAR Y COLECTORES DE 
CASTELLOLI
Cliente / Client

ACA (AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

205 m3/día 1.350 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

334.677 € Jun’10 - Nov’10 
(s/IVA) 

 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

AMPLIACIÓN Y MEJORA 
DE LA EDAR DE SANT 
ANTONI DE PORTMANY 
Cliente / Client

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE L’AIGUA 
I LA QUALITAT AMBIENTAL)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

22.000 m3/día 52.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

6.065.851 € Oct’08 - Ago’10 
(s/IVA) 
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 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

EDAR DE BAIONA
Cliente / Client

XUNTA DE GALICIA
EPOSH (EMPRESA PÚBLICA DE OBRAS 
Y SERVICIOS HIDRÁULICOS)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

7.314 m3/día 36.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

1.237.816 € Sep’08 - Jul’10
(s/IVA) 

 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

AMPLIACIÓN Y EDAR 
DE MANLLEU 
Cliente / Client

ACA (AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

14.320 m3/día 50.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

3.944.060 € Oct’08 - Ene’10
(s/IVA) Nov’92 - Nov’93 

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

AMPLIACIÓN Y MEJORA 
DE LA EDAR DE SANT 
JORDI - PLATJA D’EN 
BOSSA
Cliente / Client

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE L’AIGUA 
I LA QUALITAT AMBIENTAL)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

7.512 m3/día 32.240 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

2.399.365 € Oct’09 - May’10 
(s/IVA) 

 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

EMISARIO Y EDAR 
DE BOÑAR 
Cliente / Client

JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN
CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

1.250 m3/día 6.250 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

1.685.394 € Oct’07 - Jul’10 
(s/IVA) 
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 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

EDAR DE SMOLYAN 
(BULGARIA)
Cliente / Client

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE Y DEL 
AGUA DE BULGARIA

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

10.173 m3/día 55.550 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

2.428.353 € Nov’08 - Dic’09
(s/IVA) 

 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

AMPLIACIÓN Y MEJORA 
DE LA EDAR DE CALA 
D’OR 
Cliente / Client

ACA (AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

10.500 m3/día 57.645 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

1.735.892 € Abr’08 - Nov’08
(s/IVA) 

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

EDAR DE VALLBONA 
D’ANOIA
Cliente / Client

ACA (AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

7.592 m3/día 45.552 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

7.836.204 € Ene’06 - Abr’08 
(s/IVA) 

 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

EDAR DE POLLENÇA 
Cliente / Client

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE L’AIGUA 
I LA QUALITAT AMBIENTAL)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

22.500 m3/día 135.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

3.668.218 € Ago’04 - Jul’06 
(s/IVA) 
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 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

AMPLIACIÓN Y MEJORA 
DE LA EDAR PLACERES
Cliente / Client

XUNTA DE GALICIA
EPOSH (EMPRESA PÚBLICA DE OBRAS 
Y SERVICIOS HIDRÁULICOS)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

64.800 m3/día 200.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

2.013.196 € Mar’03 - Oct’04
(s/IVA) 

 AGUAS RESIDUALES
 WASTEWATER

AMPLIACIÓN Y EDAR 
DE VIGO 
Cliente / Client

XUNTA DE GALICIA (AGUAS DE GALICIA)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

120.000 m3/día 400.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

19.800.390 € Ene’97 - Sep’98
(s/IVA) Feb’00 - Ene’02 

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 AGUA POTABLE / DRINKING WATER

AMPLIACIÓN DE LA ETAP DE 
CAMPANA DE OROPESA Y CUATRO 
VILLAS 
Cliente / Client

IACLM (INFRAESTRUCTURAS DEL AGUA DE 
CASTILLA-LA MANCHA)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

12.960 m3/día 25.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

1.686.700 € (s/IVA) May’18 - En ejecución
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 AGUA POTABLE / DRINKING WATER

ETAP DE PONFERRADA
Cliente / Client

ACUAES (AGUAS DE LAS CUENCAS DE ESPAÑA, S.A.)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

30.240 m3/día 150.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

15.036.690 € Jun’12 - Abr’14
(s/IVA)

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 AGUA POTABLE
 DRINKING WATER

ETAP DEL LLOBREGAT. 
RENOVACIÓN DE 
LOS DETECTORES DE 
HIDRÓGENO
Cliente / Client

ATLL (ATLL CONCESSIONÀRIA DE LA 
GENERALITAT DE CATALUNYA, S.A.)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

285.120 m3/día 2.600.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

175.703 € (s/IVA) Dic’17 - May’18 

 AGUA POTABLE
 DRINKING WATER

ETAP DE GABROVO 
(BULGARIA) 
Cliente / Client

AYUNTAMIENTO DE GABROVO

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

26.784 m3/día 250.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

901.671 € Oct’13 - Ago’15 
(s/IVA) 
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 AGUA POTABLE
 DRINKING WATER

REFORMA DE LAS 
CLORACIONES DE LOS 
DEPÓSITOS 
DE MASQUEFA NUEVO
Cliente / Client

ATLL (ATLL CONCESSIONÀRIA DE LA 
GENERALITAT DE CATALUNYA, S.A.)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

34.560 m3/día 200.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

1.006.286 € (s/IVA) Mar’10 - Jul’11 

 AGUA POTABLE
 DRINKING WATER

ETAP DE RELIZANE 
(ARGELIA) 
Cliente / Client

MINISTÈRE DE RESSOURCES EN
EAU D’ALGÉRIE

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

34.560 m3/día 145.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

955.124 € Nov’05 - Jun’10
(s/IVA) 

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 AGUA POTABLE
 DRINKING WATER

ETAP DE TISSEMSILT 
(ARGELIA)
Cliente / Client

MINISTÈRE DE RESSOURCES EN EAU 
D’ALGERIE

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

45.800 m3/día 200.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

828.743 € Ene’06 - Jun’10
(s/IVA) 

 AGUA POTABLE
 DRINKING WATER

ETAP DE SANTA MARÍA 
DEL PÁRAMO 
Cliente / Client

JUNTA DE CASTILLA LEÓN
CONSEJERÍA DE MEDIO 
AMBIENTE

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

6.050 m3/día 5.900 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

3.102.466 € Nov’07 - Ene’10 
(s/IVA) 
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 AGUA POTABLE
 DRINKING WATER

ETAP DE ESGUEVA
Cliente / Client

ACUADUERO (AGUAS DEL DUERO)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

12.000 m3/día 48.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

2.130.004 € Jun’05 - Sep’08
(s/IVA) 

 AGUA POTABLE
 DRINKING WATER

ETAP DE GUELMA 
(ARGELIA)
Cliente / Client

ALGÉRIENNE DES EAUX

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

43.200 m3/día 500.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

4.100.000 € Jul’03 - Jul’04
(s/IVA) 

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 DESALACIÓN / DESALINATION

DESALADORA DE CORSO 
BOUMERDES (ARGELIA)
Cliente / Client

ALGÉRIENNE DES EAUX

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

10.000 m3/día 125.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

4.200.000 € Jun’02 - Jun’03
(s/IVA)
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 DESALACIÓN
 DESALINATION

DESALADORA DE AIN EL 
TURC (ARGELIA)
Cliente / Client

ALGÉRIENNE DES EAUX

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

10.000 m3/día 125.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

4.200.000 € Ene’05 - Dic’05
(s/IVA)

 DESALACIÓN
 DESALINATION

DESALADORA 
DE REGHAIA (ARGELIA)
Cliente / Client

ALGÉRIENNE DES EAUX

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

10.000 m3/día 125.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

4.200.000 € Jun’02 - Jun’03
(s/IVA) 

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 TRATAMIENTO DE FANGOS
 SLUDGE TREATMENT

EDAR DE TIRGU MURES (REHABI-
LITACIÓN LÍNEA DE FANGOS)
Cliente / Client

S.C. COMPANIA ACUASERV, S.A.

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

1.677 m3/día 250.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

3.368.824 € Abr’13 - Ene’16
(s/IVA)



43OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 TRATAMIENTO DE FANGOS
 SLUDGE TREATMENT

TRATAMIENTO DE FANGOS EN LA 
ETAP DE ABRERA
Cliente / Client

ATLL (ATLL CONCESSIONÀRIA DE LA GENERALITAT 
DE CATALUNYA, S.A.)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

285.120 m3/día 2.600.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

124.879 € Abr’09 - Jul’11
(s/IVA)
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 TRATAMIENTO DE FANGOS
 SLUDGE TREATMENT

DIGESTIÓN ANAEROBIA 
EN LA EDAR DE BANYOLES
Cliente / Client

ACA (AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

14.000 m3/día 186.560 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

3.304.806 € Abr’08 - Jul’10
(s/IVA)

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 TRATAMIENTOS TERCIARIOS
 TERTIARY TREATMENT

FILTRO VERDE SUECA
Cliente / Client

ACUAMED (AGUAS DE LAS CUENCAS 
MEDITERRÁNEAS, S.M.E., S.A.)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

18.150 m3/día 40.333 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

11.234.791 € Oct’09 - May’11
(s/IVA) 

 TRATAMIENTOS TERCIARIOS
 TERTIARY TREATMENT

TRATAMIENTO TERCIARIO 
EN LA EDAR 
DE CALA DE MIJAS 
Cliente / Client

ACUAMED (AGUAS DE LAS CUENCAS 
MEDITERRÁNEAS, S.M.E., S.A.)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

12.000 m3/día 25.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

3.051.420 € May’07 - Sep’09 
(s/IVA) 
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 TRATAMIENTOS TERCIARIOS
 TERTIARY TREATMENT

TRATAMIENTO TERCIARIO 
EN LA EDAR DE MANILVA
Cliente / Client

ACUAMED (AGUAS DE LAS CUENCAS 
MEDITERRÁNEAS, S.M.E., S.A.)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

24.000 m3/día 60.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

3.051.420 € May’07 - Sep’09
(s/IVA) 

 TRATAMIENTOS TERCIARIOS
 TERTIARY TREATMENT

TRATAMIENTO TERCIARIO 
DEL CAMPO DE GOLF DE 
AIGÜESVERDS
Cliente / Client

CLUB BONMONT TERRES NOVES S.L.

Capacidad / Capacity  

3.000 m3/día 

Importe / Budget Plazo / Period 

1.112.910 € Oct’05 - Sep’07
(s/IVA) 

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 TRATAMIENTO DE LIXIVIADOS
 LEACHATE TREATMENT

DEPURACIÓN DE LIXIVIADOS EN
VERTEDERO AREOSA (1ª Y 2ª FASE)
Cliente / Client

SOGAMA (SOCIEDADE GALEGA DO MEDIO 
AMBIENTE S.A.)

Capacidad / Capacity

618 m3/día 

Importe / Budget Plazo / Period 

4.683.673 € Abr’10 - Sept’14
(s/IVA) Jun’14 - Nov’14



49OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 TRATAMIENTOS    
 INDUSTRIALES
 INDUSTRIAL TREATMENTS

PLANTA PILOTO
Cliente / Client

INDUSTRIA TEXTIL

Capacidad / Capacity  

2,5 - 5 m3/día 

Importe / Budget Plazo / Period 

45.000 € Ene’19 - 
(s/IVA) En ejecución 

 TRATAMIENTOS    
 INDUSTRIALES
 INDUSTRIAL TREATMENTS

EDAR DANONE ALDAIA
Cliente / Client

DANONE, S.A.

Capacidad / Capacity Plazo / Period

260 m3/día 2003 
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 TRATAMIENTOS    
 INDUSTRIALES
 INDUSTRIAL TREATMENTS

EDAR ROCA (RUSIA)
Cliente / Client

ROCA SANITARIOS, S.A.

Capacidad / Capacity  

250 m3/día 

Importe / Budget Plazo / Period 

570.679 € 2006
(s/IVA) 

 TRATAMIENTOS    
 INDUSTRIALES
 INDUSTRIAL TREATMENTS

EDAR SEAT MARTORELL
Cliente / Client

SEAT, S. A.

Capacidad / Capacity Plazo / Period

30.000 m3/día 1991 

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 TRATAMIENTOS INDUSTRIALES Cliente  Capacidad m3/día Año
 INDUSTRIAL TREATMENTS  Client Capacity m3/day Year

EDAR ROCA TOSNO (RUSIA) ROCA SANITARIOS, S.A. 250 2006

EDAR DANONE ALDAIA DANONE, S.A. 260 2003

EDAR DANONE TRES CANTOS DANONE, S.A. 250 2001

EDAR ROCA GLEWICE (POLONIA) ROCA SANITARIOS, S.A. 250 2001

EDAR FORD ALMUSAFES FORD ESPAÑA, S.A. 1.500 1999

EDAR NESTLÉ MIAJADAS NESTLÉ ESPAÑA, S.A.U. 250 1998

EDAR DANONE PARETS DEL VALLES DANONE, S.A. 250 1997

EDAR NESTLÉ SABARES NESTLÉ ESPAÑA, S.A.U. 100 1996

EDAR EMBUTIDOS MONELLS SEVA EMBUTIDOS MONELLS, S.A. 80 1996

EDAR ROCA LEIRÍA (PORTUGAL) ROCA RADIADORES, S.A. 250 1994

EDAR NESTLÉ GIRONA NESTLÉ ESPAÑA, S.A.U. 100 1993

EDAR LECHE PASCUAL MANSILLA MULAS CALIDAD PASCUAL, S.A.U. 150 1993

EDAR NESTLÉ HOSTALRIC NESTLÉ ESPAÑA, S.A.U. 100 1991

EDAR SEAT MARTORELL SEAT, S. A.  30.000 1991

EDAR BASF TARRAGONA BASF ESPAÑOLA -- 1991

EDAR INKE SANT ANDREU BARCA INKE, S.A. -- 1991

EDAR C.B. HNOS. ANDREU GRANOLLERS HNOS. ANDREU C.B. -- 1990

EDAR LECHE PASCUAL ARANDA DE DUERO CALIDAD PASCUAL, S.A.U. 150 1989

EDAR IPARLAT URNIETA IPARLAT, S.A. 150 1989

EDAR LECHE RAM VIDRERES RAM 150 1989

EDAR ENERGÍA E INDUSTRIAS ARAGONESAS ARAGONESAS -- 1989

EN SABIÑÁNIGO

EDAR SEAT ZONA FRANCA SEAT, S. A.  -- 1988

EDAR GLASURIT TARRAGONA GLASURIT, S.A. -- 1988

EDAR ALTOS HORNOS MEDITERRANEO ALTOS HORNOS -- 1987

EN SAGUNTO DEL MEDITERRÁNEO, S.A.

EDAR INTELHORCE EN MÁLAGA INTELHORCE -- 1987

EDAR EXTRACT-OIL CARTAGENA EXTRACT-OIL S.A. -- 1987

EDAR DANONE SALAS DANONE, S.A. 150 1986

EDAR DANONE ULZAMA DANONE, S.A. 150 1984

EDAR DANONE CASTELLÓ D’AMPURIES DANONE, S.A. 150 1983



53

 EXPLOTACIÓN / OPERATION

EDAR DE RIBEIRA
Cliente / Client

ACUAES (AGUAS DE LAS CUENCAS DE ESPAÑA, S.A.)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

29.712 m3/día 32.522 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

1.165.975 € Mar’16 - Jul’18
(s/IVA)

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 EXPLOTACIÓN / OPERATION

EDAR DE OURENSE
Cliente / Client

ACUAES (AGUAS DE LAS CUENCAS DE ESPAÑA, S.A.)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

72.144 m3/día 354.708 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

2.649.633 € Dic’16 - Dic’17
(s/IVA)
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 EXPLOTACIÓN / OPERATION

EDAR DE BURGOS
Cliente / Client

ACUAES (AGUAS DE LAS CUENCAS DE ESPAÑA, S.A.)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

156.000 m3/día 1.056.092 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

6.003.118 € Jul’15 - Sep’17
(s/IVA)

OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS



 EXPLOTACIÓN / OPERATION

 EXPLOTACIÓN / OPERATION

EDAR DEL LLEDONER
Cliente / Client

ACA (AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

472 m3/día 3.149 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

43.024 € Jun’12 - Jul’13
(s/IVA) 

EDAR DE HELLÍN
Cliente / Client

MINISTERIO DE AGRICULTURA, 
ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE
CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL 
SEGURA

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

12.000 m3/día 60.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

222.963 € Ago’11 -Feb’12
(s/IVA) 
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ETAP DE ABRERA
Cliente / Client

ATLL (ATLL CONCESSIONÀRIA DE LA 
GENERALITAT DE CATALUNYA, S.A.)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

285.120 m3/día 2.600.000 eq-h

Importe / Budget Plazo / Period 

124.879 €  Abr’09 - Jul’11
(s/IVA) 

EDAR DE VALLBONA 
D’ANOIA
Cliente / Client

ACA (AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA)

Capacidad / Capacity Pobl. / Pop. 

7.592 m3/día 45.552 eq-h 

Importe / Budget Plazo / Period 

529.333 € Abr’08 - Abr’09
(s/IVA) 

 EXPLOTACIÓN / OPERATION

 EXPLOTACIÓN / OPERATION



 EXPLOTACIÓN / OPERATION

MANTENIMIENTO Y EXPLOTACIÓN DE LAS EDARS DE LA ZONA MA2 DE 
MALLORCA. EDARS DE SON SERVERA, CAPDEPERA-CALA RAJADA, CALES DE 
MALLORCA, ARTÁ, CALES DE MANACOR, CANYAMEL, SON SERRA MARINA, 
FONT DE SA CALA Y COLONIA SANT PERE
Cliente / Client

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

Importe / Budget Plazo / Period 

2.552.210 € Abr’99 - Mar’09
(s/IVA)
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EDAR DE CANTALLOPS

MANTENIMIENTO 
DE LA EDAR DE RIBEIRA

COLECTORES GENERALES 
Y EDAR DE RIBEIRA

EDAR DE OURENSE

EDAR DE BURGOS

EDAR DE SAIDIA 
(MARRUECOS)

EDAR DE MALPICA

EDAR Y COLECTORES EN 
ALTA DE SANT JAUME 
D’ENVEJA

ETAP DE PONFERRADA

EDAR DE CASTELLOLÍ

EDAR DEL LLEDONER

EDAR DE SOLIVELLA

EDAR DE MANCHA REAL

EDAR DE HELLÍN

TRATAMIENTO DE FANGOS 
EN LA ETAP DE ABRERA

EDAR DE VALLBONA

MANTENIMIENTO Y 
EXPLOTACIÓN DE LAS 
DEPURADORAS Y OTRAS 
INSTALACIONES EN LA 
ZONA MA2 DE MALLORCA

EDAR DE SON SERVERA – 
CALA MILLOR

EDAR DE CAPDEPERA  - 
CALA RATJADA

EDAR DE CALES DE 
MALLORCA

AJUNTAMENT D’AVINYONET 
DEL PENEDÈS

ACUAES (AGUAS DE LAS 
CUENCAS DE ESPAÑA, S.A.)

ACUAES (AGUAS DE LAS 
CUENCAS DE ESPAÑA, S.A.)

ACUAES (AGUAS DE LAS 
CUENCAS DE ESPAÑA, S.A.)

ACUAES (AGUAS DE LAS 
CUENCAS DE ESPAÑA, S.A.)

ONEE BRANCHE D’EAU

XUNTA DE GALICIA 
(AGUAS DE GALICIA)

ACUAMED (AGUAS DE LAS CUENCAS 
MEDITERRÁNEAS, S.M.E., S.A.)

ACUAES (AGUAS DE LAS 
CUENCAS DE ESPAÑA, S.A.)

ACA (AGÈNCIA CATALANA 
DE L’AIGUA)

ACA (AGÈNCIA CATALANA 
DE L’AIGUA)

ACA (AGÈNCIA CATALANA 
DE L’AIGUA)

EGMASA (EMPRESA DE GESTIÓN 
MEDIOAMBIENTAL, S.A.)

MINISTERIO DE AGRICULTURA, 
ALIMENTACIÓN Y MEDIO 
AMBIENTECONFEDERACIÓN 
HIDROGRÁFICA DEL SEGURA

ATLL (ATLL CONCESSIONÀRIA 
DE LA GENERALITAT DE 
CATALUNYA, S.A.)

ACA (AGÈNCIA CATALANA 
DE L’AIGUA)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE 
L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE 
L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE 
L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR 
DE L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

100

7.805

7.805

72.144

156.000

20.400

1.950

2.426

26.958

205

472

300

2.860

12.000

4.866

11.400

--

6.250

5.500

2.900

500

32.522

32.522

354.708

1.056.000

171.700

7.032

2.800

150.000

1.350

3.149

2.500

15.000

60.000

48.000

68.330

--

25.000

27.500

22.000

Oct’17 - Oct’18

Mar’18 - Jul’18

Ago’17 - Febr’18

Dic’2016 - Dic’17

Jul’15 -Sept’17

Jul’13 - Jun’16

Mar’16 - Jun’16

Ene’16 - May’16

Jun’13 - Jun’14

Nov’12 - Nov’13

Jun’12 - Jul’13

Mar’11 - Mar’12

Ene’12 - Jul’12

Ago’11 - Feb’12

Abr’09 - Jul’11

Abr’08 - Abr’09

Abr’99 - Mar’09

Abr’99 - Mar’09

Abr’99 - Mar’09

Abr’99 -Mar’09

 EXPLOTACIÓN Cliente  Capacidad m3/día Población Plazo
 OPERATION Client Capacity m3/day Population (eq-h) Period



EDAR DE ARTÁ

EDAR DE CALES DE 
MANACOR

EDAR DE CANYAMEL

EDAR DE SA FONT DE SA 
CALA

EDAR DE COLONIA DE 
SAN PEDRO

ETAP DE ESGUEVA

MANTENIMIENTO 
Y EXPLOTACIÓN DEL 
SISTEMA DE DEPURACIÓN 
DE AGUAS RESIDUALES 
DE LA ZONA COSTA 
BRAVA SUR (Girona)

EDAR DE TOSSA DE MAR

EDAR DE LLORET DE MAR

EDAR DE BLANES

MANTENIMIENTO Y 
EXPLOTACIÓN DE LAS 
DEPURADORAS Y OTRAS 
INSTALACIONES EN LA 
ZONA MA3 DE MALLORCA

EDAR DE POLLENÇA

EDAR DE CAN PICAFORT

EDAR DE SA POBLA

EDAR DE FORMENTOR

EDAR DE CASTELLBELL I 
EL VILAR

EDAR DE MAHÓN

EDAR DE TORTOSA

EDAR DE LES CASES 
D’ALCANAR

EDAR DE AMPOSTA

EDAR DE SANT SADURNI 
D’ANOIA

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR 
DE L’AIGUA I LA QUALITAT 
AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR 
DE L’AIGUA I LA QUALITAT 
AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE 
L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE 
L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE 
L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ACUADUERO (AGUAS DEL DUERO)

CONSORCI COSTA BRAVA

CONSORCI COSTA BRAVA

CONSORCI COSTA BRAVA

CONSORCI COSTA BRAVA

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE 
L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE 
L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE 
L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE 
L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE 
L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ACA (AGÈNCIA CATALANA DE 
L’AIGUA)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR DE 
L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ACA (AGÈNCIA CATALANA DE 
L’AIGUA)

ACA (AGÈNCIA CATALANA DE 
L’AIGUA)

ACA (AGÈNCIA CATALANA DE 
L’AIGUA)

ACA (AGÈNCIA CATALANA DE 
L’AIGUA)

1.918

1.100

1.575

660

425

6.710

--

4500

47.606

19.296

--

6.250

1.100

2.000

500

5.570

11.250

10.296

1.569

5.500

4.018

9.500

5.500

7.900

3.300

2.500

27.170

--

25.000

185.000

145.042

--

25.000

5.500

12.000

2.475

22.270

45.000

51.480

6.620

27.500

18.264

Abr’99 - Mar’09

Abr’99 - Mar’09

Abr’99 - Mar’09

Abr’99 - Mar’09

Abr’99 - Mar’09

Ago’07 - Ene’08

Mar’92 - Mar’06

Mar’92 - Mar’06

Mar’92 -Mar’06

Mar’92 - Mar’06

Abr’03 -Mar’05

Abr’03 - Mar’05

Abr’03 -Mar’05

Abr’03 - Mar’05

Abr’03 - Mar’05

Febr’00 -Ene’01

May’99 - Abr’00

Jun’98 - Mar’00

Ago’98 - Jul’99

Nov’97 - Jun’99

Jun’97 - Dic’98

 EXPLOTACIÓN Cliente  Capacidad m3/día Población Plazo
 OPERATION Client Capacity m3/day Population (eq-h) Period



61OBRAS DE REFERENCIA / REFERENCE WORKS

EDAR DE PALS

EDAR DE TORREDEMBARRA

EDAR DEL RÍO LAGARES 
EN VIGO

EDAR DE SAN CIPRIAN DE 
VIÑAS

EDAR DE SANTA EULALIA 
DE RONÇANA

EDAR DE L’AMPOLLA

EDAR DE VILLALBA

EDAR DE PONTEAREAS

EDAR DE COLONIA DE SAN 
PEDRO

EDAR DE SON SERVERA – 
CALA MILLOR

EDAR DE COSTITX

EDAR DE SANT JOAN

EDAR DE VILAFRANCA 
(MALLORCA)

EDAR DE LLORET 
(MALLORCA)

EDAR DE MANLLEU

EDAR DE CALA LLONGA

EDAR DE CALA SAN 
VICENTE

EDAR DE CIUTADELLA 
NORD

EDAR DE PORTO COLOM

EDAR DE ORENSE

EDAR DE CALAS DE 
MALLORCA

EDAR DANONE PARETS 
DEL VALLES

EDAR DANONE TRES 
CANTOS

EDAR HIJOS DE J. RIBES 
GRAU, S.L.

EDAR INDUCAR

CONSORCI COSTA BRAVA

ACA 
(AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA)

XUNTA DE GALICIA 
(AGUAS DE GALICIA)

XUNTA DE GALICIA

ACA 
(AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA)

ACA 
(AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA)

XUNTA DE GALICIA

XUNTA DE GALICIA

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR 
DE L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR 
DE L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR 
DE L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR 
DE L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR 
DE L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR 
DE L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ACA 
(AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR 
DE L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR 
DE L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR 
DE L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR 
DE L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

XUNTA DE GALICIA

ABAQUA (AGÈNCIA BALEAR 
DE L’AIGUA I LA QUALITAT AMBIENTAL)

DANONE, S.A.

DANONE, S.A.

HIJOS DE J. RIBES GRAU, S.L.

INDUCAR

6.750

22.104

120.000

12.960

5.050

3.200

3.200

3.240

625

6.250

200

400

600

240

7.100

1.750

500

3.500

4.500

43.200

4.400

250

250

90

100

27.000

110.000

400.000

52.000

20.200

16.000

16.000

13.300

2.500

25.000

1.000

2.000

3.000

1.200

35.500

7.000

2.000

14.000

18.000

182.000

22.000

--

--

--

--

May’95 - Dic’98

Ene’98 - Dic’98

Oct’97 - Jun’98

Jun’97 - Dic’97

Mar’96 - Feb’97

Ago’94 - Dic’96

Ago’95 - Ago’96

Jun’95 - Jun’96

Jul’94 - Abr’96

Ene’95 - Mar’96

Ene’94  - Mar’96

Ene’94 - Mar’96

Ene’94 - Mar’96

Ene’94 - Mar’96

Nov’94 - Dic’95

May’93 - Dic’94

May’93 - Dic’94

Jun’91 - Mar’94

Oct’91  Mar’94

Sep’92 - Jun’93

May’90 - Mar’94

--

--

--

--

 EXPLOTACIÓN Cliente  Capacidad m3/día Población Plazo
 OPERATION Client Capacity m3/day Population (eq-h) Period



INGENIERÍA Y DIRECCIÓN DE PROYECTOS
ENGINEERING AND PROJECT MANAGEMENT

Expertos en ingeniería del agua
PESA Medioambiente define la tecnología y el 
proceso más adecuado en cada caso, desarrollando 
a continuación e internamente la ingeniería básica 
y de ejecución, optimizando en todo momento, 
tanto técnica como económicamente la solución de 
tratamiento del agua según las necesidades de cada 
caso y cliente.

Ingeniería básica
A partir de los requerimientos del cliente, se fijan 
las bases de diseño, los resultados a obtener, y las 
condiciones de contorno (legislación, normativas, 
restricciones, etc..) que puedan existir. Partiendo de 
esta información, el equipo de PESA define el proceso 
tecnológico que mejor se adapte, se dimensiona y 
se elaboran los diagramas de flujo (PFD) y las fichas 
técnicas de los equipos electromecánicos principales. 
Con ello, se elabora una colección de planos básicos 
(implantación, planos de formas, edificación y 
urbanización), y unas mediciones y presupuesto 
preliminar. En caso de que se requiera y/o según 
la complejidad del proyecto, se puede desarrollar 
también un modelado preliminar básico en 3D de la 
propuesta presentada, que sirve de base al desarrollo 
del modelo BIM con el que se trabaja a posteriori.

Ingeniería de detalle y ejecución de obra
En PESA Medioambiente ponemos esmero en 
el desarrollo de una ingeniería constructiva y de 
ejecución de primer nivel, con el objetivo de ilustrar 
hasta el mínimo detalle la instalación proyectada, 
manteniendo a lo largo de todo el proceso de EPC 
(Engineering, Procurement and Construction) una 
perfecta trazabilidad según las normas y protocolos de 
calidad que nos hemos autoimpuesto.

Nuestra labor de ingeniería continua a lo largo no tan 
sólo del proyecto, sino también del resto del proceso 
del EPC, seleccionando los equipos más adecuados 
bajo estrictos parámetros técnicos, integrando y 
supervisando los trabajos de los proveedores y 
subcontratas, y asistiendo tanto a la dirección de obra 
como a nuestro Project Manager y atendiendo a las 
observaciones que pueda realizar el cliente en cuanto 
a posibles cambios y/o modificaciones que puedan 
surgir, cerrando el círculo con un feedback constante.
Y todo ello, finalizado con un comisionado y puesta 
en marcha de la instalación definitiva hasta el 
cumplimiento de los parámetros garantizados, 
pudiendo encargarnos también, si así lo requiere el 
cliente, del M&O de la instalación ejecutada.

Ingeniería as-built
Una vez finalizados nuestros proyectos, preparamos 
para nuestros clientes toda la documentación relativa 
a su estado final: planos, especificaciones de equipos 
instalados y manuales de mantenimiento.
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EXPERTOS EN EL TRATAMIENTO DE AGUAS

Experts in water engineering 

PESA Medioambiente determines which technology 

and which process are most suitable for each particular 

case, before developing the basic engineering and 

performance internally, invariably optimising the water 

treatment solution both technically and economically 

depending on the requirements of each case and 

client. 

Basic engineering

The client’s requirements are used to establish the 

basis for the design, the results to be obtained and 

any conditioning factors (legislation, regulations, 

restrictions, etc.) that there might be. Such information 

is utilised by the PESA team to define the best-suited 

technological process, which is then drawn up. Then 

the Process Flow Diagrams (PFDs) are prepared 

together with the specifications for the main items 

of electromechanical equipment. These are all used 

to prepare a set of basic drawings (layout, bill of 

quantities (BOQ), drawings of forms, building and 

urban development), and a preliminary budget if 

the complexity of the project makes it necessary, a 

basic, preliminary 3D model of the proposition can be 

devised, which will serve as the basis for developing 

the BIM model with which to work in the future. 

Detailed Engineering and Works Performance

At PESA Medioambiente we are proud of the fact that 

we develop top-level construction engineering that we 

put into practice in order to show every last detail of 

the facilities that have been planned, to ensure there 

that is 100% traceability that reveals compliance with 

all the regulations and quality standards that we have 

imposed on ourselves and that this is implemented 

throughout the entire Engineering, Procurement and 

Construction (EPC) process. 

Our engineering activities take place not only 

throughout the project but also throughout the 

rest of the EPC processes, where we select the 

most suitable equipment following strict technical 

parameters, integrating and supervising the work 

done by contractors and suppliers, and assisting both 

the Works Management and our own Project Manager 

as well as taking note of any observations that might 

be made by the client regarding potential changes 

and/or modifications that could be made, ending 

these activities with a continuous feedback. All of 

this culminates with commissioning the facilities and 

finally putting them into operation and making sure 

that all the guaranteed parameters are fulfilled. If the 

client so wishes, we can also take charge of the O&M 

for the facilities.

As-Built Engineering

Once our projects have been completed, we prepare 

all the as-built documentation for our client: drawings, 

specifications for the equipment installed and the 

maintenance manuals.



SOLUCIONES DE TRATAMIENTO
TREATMENT SOLUTIONS
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Para más información 
visite nuestra web

For further information 

please visit our website 

www.pesa-ma.com

AGUAS RESIDUALES
Más de 30 años de experiencia en 
el diseño, ingeniería, gestión de la 
ejecución, construcción, operación 
y mantenimiento de estaciones 
depuradoras de aguas residuales (EDAR), 
tanto para administraciones como para 
industrias.

WASTEWATER 
More than 30 years experience in 

designing, engineering, performance 

management, construction, operation & 

maintenance for wastewater treatment 

plants (WWTPs) for both administrations 

and industries. 

FANGOS Y 
VALORIZACIÓN
ENERGÉTICA
PESA Medioambiente dispone de un 
expertise contrastado en biodigestión 
y valorización energética de fangos que 
le avalan dentro del sector tanto a nivel 
nacional como internacional.

SLUDGE AND 

ENERGY 

ASSESSMENT  
PESA Medioambiente has proven 

expertise in bio-digestion and sludge 

energy assessment that endorse it 

within the sector both domestically and 

abroad. 
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EMISIONES
Las plantas de tratamiento de aguas 
residuales son también instalaciones 
estratégicas que devuelven el equilibrio al 
medio ambiente de los impactos provocados 
por la actividad humana asociados a la 
generación de dichas aguas. 

EMISSIONS 
Wastewater treatment plants are also 

strategic facilities that redress the 

environmental imbalances caused by the 

human activity associated with generating 

those waters. 

AGUA POTABLE 
Y DESALINIZACIÓN
En PESA Medioambiente somos 
conscientes del reto que supone gestionar 
un recurso vital y escaso como es el agua. 
Por ello ofrecemos soluciones eficientes, 
robustas y adaptadas a las necesidades 
de nuestros clientes. 

DRINKING WATER 

AND DESALINATION 
At PESA Medioambiente we are aware 

of the challenges involved in managing 

a vital and scarce resource like water. 

Therefore, we provide efficient and sound 

solutions that are adapted to our clients’ 

requirements. 

isiones

issions

D
es

al
in

iz
a
ti

o
n

D
ri
nk

in
g
 W

a
te

r 
a
n

d
 

tewater

l  Treatments

and reuse

Tertiary treatm
ents

C
o

m
p

a
ct  P

la
n

ts

volatile substances
Treatment of

D
is

in
fe

ct
io

n

Fi
ltr

at
io

n

floculac
ión

Mezc
lad

o y 

flo
ccu

lat
ion

Mixi
ng an

d
se

di

m
en

ta
tio

n

Clar
ific

at
io

n 
an

d

o
sm

o
si

s

R
ev

e
rs

e

p
la

n
ts

C
o
m

p
a
ct

Anaerobic

Filtration (M
F, UF, RO

,

D
isin

fe

ctio
n

se
dim

en
tac

ió
n

Clar
ific

ac
ió

n 
y 

B
io

d
is

c
o
s

R
B

C

M
B

B
R

 &
 IF

A
S

R
e
a
c
to

r d
e
 le

c
h

o
 m

ó
v
il  

M
o

v
in

g
 B

e
d

 

B
io

lo
g

ic
a
l R

e
a
c
to

rs

(UASB)

(UASB) arena, carbón)
sand, carbon)



BIM
BIM

METODOLOGÍA DE TRABAJO / WORK METHODOLOGY 

Fases
de Proyecto

Project Phases

Tendering This is the initial phase of the project that PESA 

approaches using BIM technology, preparing a 3D model with 

information. This modelling makes it possible to directly obtain bill 

of quantities, characteristics and technical specifications, not only 

for Civil Works units but also for Electromechanical Equipment.

Detailed Engineering  As PESA approaches the project using BIM 

models from the outset, a lot of information is already available at this 

Phase. All the adaptations, detailed definitions and any further extremely 

detailed information provided by all the actors involved are incorporated 

into the model, including: the client, engineering department, suppliers, 

fitters/installers, etc. 

Planning and Execution The BIM models directly provide 

all the detailed information via the Time Liner by NavisWorks so the 

project planning can be prepared. The performance phase has a direct 

and constantly updated source of the 3D BIM model that, at the same 

time receives its feedback from the data coming from the performance 

itself.

As-Built The BIM platform links all its information throughout 

the working life of the project so, at the Final Phase, when it 

comes to preparing the As-Built Project, the data that have actually 

been implemented and installed will have been incorporated into 

the model, so the lists and drawings required will be obtained 

automatically.

Licitación Fase inicial del proyecto que PESA aborda mediante 
la tecnología BIM, elaborando un modelo 3D con información. De 
esta modelización se pueden obtener directamente mediciones, 
características, especificaciones técnicas, tanto de unidades de 
Obra Civil como de Equipos Electromecánicos.

Proyecto constructivo Dado que PESA aborda el proyecto 
desde su fase inicial mediante modelos BIM, esta Fase se afronta ya 
con mucha información. Sobre el mismo modelo se incorporan todas 
las adecuaciones, definiciones en detalle y la información minuciosa 
adicional aportada por todos los agentes intervinientes: cliente, ingeniería, 
proveedores, instaladores, etc…

Planificación y ejecución A través del Time Liner de NavisWorks, 
los modelos BIM aportan directamente toda la información en detalle 
para elaborar la planificación del proyecto. La fase de ejecución tiene 
una fuente directa y continuamente actualizada del modelo 3D BIM 
que, asimismo, se retroalimenta de los datos procedentes de la propia 
ejecución.

As-Built La plataforma BIM vincula toda su información a lo largo de 
la vida del proyecto por lo que, en la Fase final, a la hora de elaborar el 
proyecto As-Built, los datos realmente ejecutados e instalados habrán 
sido incorporados al modelo y, automáticamente se obtendrán los 
listados y planos necesarios.
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I+D+i INNOVACIÓN EN TECNOLOGÍA DEL AGUA
R&D&i INNOVATION IN WATER TECHNOLOGY

Innovación
Con el fin de ofrecer las mejores soluciones de 
tratamiento de agua a nuestros clientes, así como 
mantener a PESA Medioambiente en la vanguardia de 
las nuevas tecnologías del agua, nuestro departamento 
de I+D+i desarrolla proyectos de investigación con los 
centros más prestigiosos en este campo. 

Los resultados obtenidos por nuestros especialistas 
se integran en nuestros diseños, proyectos, productos 
y servicios, creando valor para nuestros clientes 
bien a través de la optimización de procesos, de la 
reducción de costes de operación y mantenimiento, o 
la consecución de soluciones más respetuosas con el 
medio ambiente.

Proyectos
A partir de los requerimientos del cliente, se fijan 
las bases de diseño, los resultados a obtener, y las 
condiciones de contorno (legislación, normativas, 
restricciones, etc..) que puedan existir. Partiendo de 
esta información, el equipo de Pesa define el proceso 
tecnológico que mejor se adapte, se dimensiona y 
se elaboran los diagramas de flujo (PFD) y las fichas 
técnicas de los equipos electromecánicos principales. 
Con ello, se elabora una colección de planos básicos 
(implantación, planos de formas, edificación y 
urbanización), y unas mediciones y presupuesto 
preliminar. En caso de que se requiera y/o según 
la complejidad del proyecto, se puede desarrollar 
también un modelado preliminar básico en 3D de la 
propuesta presentada, que sirve de base al desarrollo 
del modelo BIM con el que se trabaja a posteriori.

Innovation  

Our R&D&i Department develops research projects 

with the best-known and prestigious centres in this field 

in order to offer our clients the best water treatment 

solutions, as well as to keep PESA Medioambiente 

at the forefront where new water technologies are 

concerned.

The findings obtained by our specialists are 

incorporated into our designs, projects, products 

and services, creating value for our clients either by 

optimising the processes, or by adopting solutions that 

are much more environmentally friendly. 

Projects

The client’s requirements are used to establish the 

basis for the design, the results to be obtained and 

any conditioning factors (legislation, regulations, 

restrictions, etc.) that there might be. Such information 

is utilised by the PESA team to define the best-suited 

technological process, which is then drawn up. Then 

the Process Flow Diagrams (PFDs) are prepared 

together with the specifications for the main items 

of electromechanical equipment. These are all used 

to prepare a set of basic drawings (layout, drawings 

of forms, building and urban development), bill of 

quantities (BOQ) and a preliminary budget if the 

complexity of the project makes it necessary, a 

basic, preliminary 3D model of the proposition can be 

devised, which will serve as the basis for developing 

the BIM model with which to work in the future. 
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R&D&i INNOVATION IN WATER TECHNOLOGY

Filtro Aireado Biológico (BAF), con eliminación de nitrógeno vía nitrito

Tecnología de tratamiento biológico tanto para aguas residuales municipales 
como industriales que permite la eliminación de Sólidos en Suspensión, Materia 
Orgánica (DBO) y Nitrógeno (Nt) y en el que la biomasa está fijada en un medio que 
a su vez actúa como filtro. Ventajas:

· Reducción del espacio necesario para el tratamiento de un mismo caudal
· Mejor calidad de efluente que un tratamiento con lodos activados
· Gran adaptabilidad del sistema a los cambios de caudales y cargas
· Eliminación de los sistemas de decantación de lodos
· Filtración de los sólidos en suspensión automática al pasar el fluido por el filtro
· La combinación de este proceso con la aplicación en el mismo de un sistema 

de eliminación de Nitrógeno vía Nitrito, aporta además las ventajas mencionadas 
para un proceso de NDN vía nitrito (ver debajo)

Eliminación de Nitrógeno vía Nitrito

Tecnología aplicada para la eliminación de nitrógeno del agua residual municipal 
o industrial encaminada a controlar el proceso de Nitrificación, de tal modo que 
se permita la oxidación del nitrógeno amoniacal hasta nitrito, evitándose su 
oxidación posterior hasta nitrato, y permitir la transformación o paso directo de 
este nitrito a nitrógeno gas. Ventajas:

· Reducción en un 25% del consumo eléctrico con respecto al proceso de NDN 
convencional

· Reducción de un 40% de la carga orgánica requerida para eliminar el nitrógeno 
con respecto a un NDN convencional

· La combinación de este proceso con la aplicación del mismo en un BAF, aporta 
además las ventajas mencionadas para el uso del BAF

Temperature Phased Anaerobic Digestion (TPAD) 

Combinación de procesos de digestión anaerobia mesofílica y termofílica en serie 
para obtener las ventajas de ambos sistemas juntos. Ventajas:

· Incremento de la producción volumétrica de CH4 (m3/m3R*d) según la 
configuración de hasta un 70% con respecto a una DA mesofílica en un sólo 
paso. 

· Incremento de la producción específica de CH4 (m3/TnSV) según la configuración 
de hasta el 50% con respecto a una DA mesofílica en un solo paso.

· Menor tiempo de retención hidráulico requerido, por lo que implica menor 
volumen de digestión requerido para un mismo caudal, o bien, para un volumen 
de DA existente, mayor capacidad de tratamiento.

· Eficiencia de eliminación de DQO y SV superior hasta en un 25% con respecto 
a una DA mesofílica en un solo paso.

· Eliminación de hasta un 55% de SV
· Menores costes de inversión y de operación que otros procesos como la 

Termohidrólisis (TH)
· Reducción de los costes por gestión de lodos debido a la disminución de la 

cantidad del mismo.
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Biological Aerated Filter (BAF), with removal of nitrogen via nitrite

A biological treatment technology for municipal and industrial wastewater that removes Suspended Solids, Organic 

Matter (BOD) and Nitrogen (Nt) where the biomass is fixed in a medium that also acts as a filter. The advantages are: 

· Smaller foot print and volume requirement for the treatment of the same amount discharged

· Better quality of effluent than a treatment with activated sludge

· The system is highly adaptable to the changes in discharges and loads

· Sludge sedimentation systems are no longer necessary

· Automatic filtration of the suspended solids when the fluid passes through the filter

· A combination of this process by applying a Nitrogen via Nitrite removal system, also provides the advantages 

mentioned for an NDN via nitrite process (see below)

Eliminatcion of Nitogen via Nitrite

A technology utilised to remove nitrogen from municipal or industrial wastewater focused on controlling the 

Nitrification process, enabling ammoniacal nitrogen to oxidise into nitrite, preventing it from subsequently oxidising 

into nitrate, allowing it to transform or go directly from this nitrite to nitrogen gas. The advantages are:  

· A 25% reduction in electricity consumption when compared to the conventional NDN process

· A 40% reduction in the organic load required to remove the nitrogen when compared to the conventional NDN 

process 

· When this process is combined with its application in a BAF, it also has the same advantages mentioned for the 

use of the BAF

Temperature Phased Anaerobic Digestion (TPAD) 

A combination mesophylic and thermophylic anaerobic digestion processes in series to obtain the advantages of 

both systems together. The advantages are:  

· Increasing the volumetric production of CH4 (m3/m3R*d) depending on the distribution, of up to 70% when 

compared to mesophylic AD in one single stage. 

· Increasing the specific production of CH4 (m3/TnVS) depending on the distribution, of up to 50% when compared 

to mesophylic AD in one single step. 

· Less hydraulic retention time required, so a smaller volume of digestion is required for the same discharge, or, 

for a particular volume of AD, a greater treatment capacity. 

· Efficient removal of COD and Organic Matter (Volatile Solids) by up to 25%, when compared to mesophylic AD 

in one single stage.

 · Removal of up to 55% of Volatile Solids (VS) 

· Lower investment and operation cost than other processes, such as Thermohydrolysis (TH) 

· Lower management cost for sludge management because of the reduction in the amount of sludge involved.



SECADO SOLARSECADO SOLAR LODOS
SOLAR SLUDGE DRYING

Secado solar de fangos con o sin aporte de energía 
residual 
Tecnología para el secado de lodos deshidratados con un 
contenido en materia seca inicial del 18 - 20% hasta una 
sequedad final del 95% con el aporte únicamente de energía 
solar o de ésta más energía residual de algún proceso 
industrial existente en la planta, mediante su aprovechamiento 
para el calentamiento de un circuito de agua a modo de suelo 
radiante ubicado en la solera del invernadero y/o mediante 
el calentamiento del flujo de aire de entrada al invernadero. 
Ventajas: 
· Proceso a baja temperatura.
· Operación en continuo desde la alimentación del lodo a su 

recogida como producto seco.
· Valorización del lodo seco como substituto de combustible 

fósil.
· Movimiento continuo del lodo en el secadero, evitando 

procesos de fermentación, y generación de malos olores.
· Granulometría producto final entre 0 y 10 mm.
· Ausencia de polvo. Atmósfera NO explosiva.
· No contacto con el producto.
· Bajo nivel de mantenimiento.
· Consumo eléctrico inferior a los 35 kwh/Tn agua evaporada.
· Posibilidad de utilizar energía térmica residual de otros 

procesos y reducir la superficie de secado necesaria hasta 
un 75%.

Solar sludge drying with or without providing residual 

energy

Solar sludge drying with or without providing residual energy 

A technology for drying dewatered sludge with an initial dry-

matter content of 18 - 20% until a final dryness of 95% using 

only solar energy or solar energy plus the residual energy 

from an industrial process existing at the Plant, by utilising it 

to heat a water circuit using the floor heating system installed 

in the greenhouse or by heating the airflow entering the 

greenhouse. The advantages are: 

· It is a low temperature process. 

· It is an ongoing operation from the moment the sludge is 

supplied until it is collected as a dry product. 

· It places value on dry sludge as a substitute of primary fuel. 

· The sludge is constantly moving in the drier, so no there is 

no massing that can cause fermentation, and thus there are 

no unpleasant odours. 

· The grain size of the final product is between 0 and 10 mm. 

· There is no dust. NO ATEX atmospher.

· There is no contact with the product. 

· The maintenance level is low. 

· The amount of electricity consumed is less than 35 kwh/Tn. 

of evaporated water. 

· It is possible to use residual thermal energy from other 

processes and decrease the drying surface area required 

by 75%.
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ÓSMOSIS INVERSA Y TRATAMIENTO DE LIXIVIADOS
REVERSE OSMOSIS AND LEACHED TREATMENT

Ósmosis inversa 
Tecnología de desalación de agua consistente en la 
aplicación de presión a un fluido a través de una membrana 
semipermeable, obteniendo dos efluentes diferenciados, 
un efluente permeado libre de sales y un efluente rechazo 
donde se concentran las sales.

Instalaciones a medida para tratar aguas salobres, agua 
marina, efluentes terciarios, para usos industriales y 
municipales. Sistemas robustos y estables, optimizando 
costos de operación.

Soluciones modulares o móviles según las necesidades 
del cliente.

Reverse osmosis

Water desalination technology consisting on the application 

of pressure to a fluid through a semipermeable membrane, 

obtaining two differentiated effluents, a permeate effluent 

free of salts and a rejecting effluent where the salts are 

concentrated.

Taylor made installations to treat brackish water, sea water, 

tertiary effluents, for industrial and municipal uses.

Robust and stable systems, optimizing operating costs.

Modular or mobile solutions according to the customer’s 

needs.
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Sonicación de lodos como pretratamiento a la 
digestión anaerobia 
Tecnología consistente en la aplicación de ultrasonidos a un 
porcentaje entre el 40% y el 60% de los lodos biológicos 
antes de su mezcla con los lodos primarios y alimentación 
conjunta a la digestión anaerobia. Ventajas:

· Incremento del ratio de degradación orgánica (Sólidos 
volátiles eliminados) de un 45% hasta un 55%

· Incremento de la producción específica de metano 
alrededor de un 20%

· Reducción de la cantidad de lodo obtenido alrededor de 
un 15%

· Reducción de la cantidad de polímero utilizado en la 
deshidratación hasta el 20%

· Optimización del funcionamiento de la digestión

Sludge sonication as a pretreatment before entering to 

anaerobic digestion

A technology that involves applying ultrasound to a 

percentage of biological sludge ranging from 40% to 60% 

before mixing it with primary sludge and joint supply to the 

anaerobic digestion. The advantages are: 

· It increases the degree of organic degradation (Volatile 

solids removal) from 45% up to 55% deshidratación 

hasta el 20% 

· It increases the specific production of methane by around 

20% 

· It reduces the amount of dewatered sludge by about 

15% 

· It reduces the amount of polymer used in the dehydration 

process by up to 20% 

· It optimises the digestion process.

SONICACIÓN DE LODOS
SLUDGE SONICATION
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FITODEPURACIÓN - MACRÓFITAS
FITODEPURATION - MACROPHITES

TECNOLOGÍAS EXCLUSIVAS / EXCLUSIVE TECHNOLOGIES

LÍNEA DE TRATAMIENTO / TREATMENT LINE

Agua Bruta

Raw Water

Desbaste Finos: Rejas 
automáticas paso de 

malla 3 mm

Fine Screens: 

3mm mesh Automatic 

screen

Digestión y decantación sólidos 
sedimentables / estabilización 

fangos en tanques Imhoff, 
tiempo retención 24 h.

Rendimiento Eliminación ST 50%
Rendimiento Eliminación DBO

5
 

25-30%

Primary Treatment / Anaerobic 

digestion:

Settleable solids clarification. Imhoff 

tanks, 24h HRT. 

TS removal performance 50%

BOD removal performance 25-30%

Bombeo Fango 
Carga Camión 

Cisterna

Sludge Tank 

Truck Load

Tratamiento Biológico: 
Macrófitas Flotantes

Rendimiento Eliminación 
DBO

5
  >90%

Biogical treatment: Floating 

aquatic macrophytes BOD removal 

performance >90%

Siega Biomasa 
2-3 veces/año

Biomass harvest 

2-3 times/year

Agua Tratada

Treated Water



BIODISCOS
ROTATING BIOLOGICAL CONTACTORS (RBC)

LÍNEA DE TRATAMIENTO / TREATMENT LINE

Proceso

Process

Desbaste y 
tratamiento 

primario      

Screening & 

primary 

treatment

Tratamiento 
biológico     

Biological 

treatment

Decantación 
secundaria    

Secondary 

clarifier

Equipo

Equipment

Tamizado y 
tanque 
anóxico    

Fime screening 

and anoxic tank

Biodiscos     

Biodiscs (RBC)

Decantador   

Clarifier 

Entrada de 
agua bruta

Raw water inlet

Etapa laminación
Lamination flow

Salida de agua depurada
Treated water outlet Eliminación Materia Orgánica (M.O)

Organic Matter removal (O.M.) 

Eliminación M.O. y Nitrógeno 
O.M. and Nitrogen removal 
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TECNOLOGÍA DE BIODISCOS / ROTARY BIOLOGICAL 

CONTACTORS TECHNOLOGY

Simplicidad
Simplicity

Bajo consumo eléctrico
Low electrical consumption

Mantenimiento mínimo
Minimal maintenance

Ampliable facilmente
Easily expandable

Silencioso sin olores
Silent without odors

Proceso estable
Stable process



FILTRO AIREADO BIOLÓGICO (BAF)
BIOLOGICAL AIREATED FILTER (BAF)
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 C/ Rosario Pino, 14-16 planta 3 

28020 Madrid

(+34) 91 579 96 80

Rúa dos Camiños da Vida s/n

15705 Santiago de Compostela

A Coruña

 info@pesa-ma.com

www.pesa-ma.com

Rúa do Paseo, 25 Entresuelo

32003 Ourense

Tel: (+34) 988 370 766


